

rek úgy legyenek megállapítva, hogy naponta legalább 4 pengőt mindenki meg tudjon keresni és egyúttal arra is kérjük Nagyméltóságodat, hogy addig, míg az időjárás megengedi, állandóan dolgozhassunk, mert, amióta a csatorna építése megkezdődött, nem egyszer bocsátott el az építésvezetőség csoportokat, akik

több hétig maradtak kereset nélkül. Bizalommal várjuk Nagyméltóságod intézkedését és vagyunk Szegeden, 1930 október 13-án alázatos szolgálói:
A csatornaépítésnél dolgozó kubikus munkások.

SZEGEDI GYEREKEK GALÉRIÁJA



Martonosi Ferike



Fazekas Ibolya



Buczkó Icuka

Ismét elnapolták a Tonelli-Frühwirth sajtóper tárgyalását

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi törvényszék Vild-tanácsa hétfőn foglalkozott másodikban a Tonelli-Frühwirth-féle ismeretes sajtóperrel. Amint ismeretes, a múlt évben az iparosságot élénken foglalkoztatták a kézműveskamara körüli tervek. Frühwirth Mátyás országgyűlési képviselő azt hangoztatta, hogy az iparosságot teljesen ki kell vonni a kereskedelmi és iparkamarák hatásköre alól. 1929 február 1-én megszavaztatták az ország iparosságát, hogy akarja-e a kézműveskamara, vagy sem. A szegedi közgyűlésen — mint ismeretes — a kézműveskamara megbukott. Az iparosság 80 százaléka tartózkodott a szavazástól, a leszavazottak közül pedig csupán 10 százalék óhajtott a kézműveskamara.

A szavazások lezajlása után a Délmagyarország munkatársa felkereste dr. Tonelli Sándor kereskedelmi és iparkamarai főtitkárt, hogy nyilatkozzék a szavazásról. Tonelli főtitkár nyilatkozatában rámutatott azokra az

indító okokra, amelyek a kézműveskamara propagálóját vezették. Foglalkozott Dobsa László IPOSz igazgató szerepével, Frühwirth Mátyásról pedig a következőket mondotta:

— Mit mondjak Frühwirth Mátyásról, aki a mentelmi jog védelme alatt valósággal destruáló izgatást folytatott országszerte a kereskedelmi és iparkamarák ellen? Nekik csak egy mentségük lehet: *nem tudták, hogy megnyit ártanak az iparosoknak, amikor elidegenítik őket a kamaráktól.*

Frühwirth Mátyás a nyilatkozatnak ezt a részét inkriminálta. Az első tárgyaláson dr. Tonelli Sándor hosszabb beszédben ismertette a kézműveskamara harckat. A kereskedelmi és iparkamarák kezdetben támogatták az iparosoknak ezt a törekvését, mert arról volt szó, hogy az ipartestületek fölé egy ipartestületi központot állítanak. Később olyan propaganda következett, amely azt akarta, hogy az iparosok teljesen váljanak ki a kamarákból. A józanabb elemek tisztában voltak azzal, hogy az iparosság érdekeinek ilyen központozott szerve csakis sérelmes lehet az iparosságra. Azt a működést, amelyet a kereskedelmi és iparkamarák az ország területén kifejtettek, egy központi szerv semmiesítésére sem tudná elvégezni. A megindult harcban a legsúlyosabb szerepet Frühwirth Mátyás játszotta. Állandóan izgatott a kamarák ellen, biztatta az iparosságot a kiválásra. A vidéki ipartestületekben uszított, izgatott és ezzel a viselkedésével *tervszerűen igyekezett elidegeníteni az iparosságot a kamaráktól.* Cikkeiben olyan tenórt használt, amely nem egy képviselő stílusa, hanem a kommunista népgyűlések hangja. Azt hangoztatta, hogy ők ön-

Fehér fogak

minden arcot vonzóvá és széppé tesznek, gyakran már a pompásan üdítő Chlorodont-fogpasta egyszerű használata után. A fogak, rövid használat után gyönyörű elefántcsontfényben ragyognak. Kísérlelje meg egy tubus fogkrémmel, melynek ára 60 fillér, egy nagy tubus ára P 1.—. Chlorodont szájjvíz üvegenként P 1.90 és 3.50. Csak kék-zöld színű csomagolásban „Chlorodont” felirattal valódi. Mindenütt kapható. — Leo-Werke A.-G., Dresden, magyarországi vezérképviselője: Molnár Bertalan és Társa, Budapest.

zetlenebbül fogják az iparosságot képviselni. Valósággal destruált, mert éppen azok előtt akarta a kamarák tekintélyét lejáratni, akik tagjai a kamaráknak. A képviselő ur munkássága nem volt önzetlen, mert egzisztenciát akart magának teremteni. Azt akarta, hogy ő legyen majd a kézműveskamara ügyvezető igazgatója.

Dr. Tonelli Sándor ezután előterjesztette bizonyítási indítványát, amelynek a bíróság helyt adott. Frühwirth Mátyás jogi képviselője haladékot kért az ellenbizonyítás beterjesztésére.

A hétfői tárgyaláson Frühwirth nem jelent meg. A bíróság tekintettel arra, hogy az előző tárgyalás óta 30 nap telt el, ismertette az előző tárgyalás teljes anyagát. Ezután az elnök megkérdezte, hogy nem volna-e lehetséges az ügyet békés úton elintézni.

— Ha Frühwirth Mátyás visszavonja a Kamarák ellen intézett támadásait, akkor hajlandó vagyok rektifikálni, — válaszolta Tonelli Sándor.

Frühwirth képviselője kijelentette, hogy ez lehetetlenség, mert ebben az esetben a főmagánvádló lenne a vádlott...

Frühwirth képviselője terjesztette elő ezután az ellenbizonyítást. Rengeteg tanút — főleg vidéki ipartestületek elnökeit — jelentett be. Kérte azonkívül beszerezni azokat a vidéki lapokat, amelyekben Frühwirth annak idején ezekkel a dolgokkal foglalkozott.

Dr. Tonelli Sándor erre megjegyezte, hogy ezek a cikkek nem jelenthetnek semmit, mert ezek már az ő nyilatkozata után jelentek meg.

A bíróság úgy határozott, hogy a főmagánvádlónak haladékot ad annak megjelölésére, hogy az egyes tanukkal és a megjelölt lap-példányokkal ellenbizonyítás formájában mit akar igazolni. Erre a bíróság 30 napi határidőt tűz ki s amennyiben a felhívásnak eleget nem tesz, ellenbizonyítási indítványát elutasítja. Ezután a tárgyalást elnapolták.

Október 19: Művészetek napja.

London bombázása London lángokban London a Zeppelin támadásokban

a legnagyobb hangos dráma
ostörtérel, Korzó Mozi

Különleges öngyújtók, zseblámpák, friss elemek, töltőtollak nagy választékban, Állandóan raktáron 45b
Keller Irógép raktárában, Széchenyi tér 8. Tel. 3-63.

Kályha nagy raktárak Aradi és Híd uccában 153 Vargánál.

„Magyarház”-Vendéglő Vár ucca 4. sz. (Pósta mellett)

Árak bentiékezésre és kihordásra:

Menü, étlap szerint, 4 tál étel	—	—	—	P 1-20
Menü, étlap szerint, előfizetve	—	—	—	P 1-—
Menü, étlap szerint, ebéd, vacsora előfizetve	—	—	—	P 1-80
Menü, étlap nélkül, előfizetve, ebéd 4 tál	—	—	—	P-80
Menü, étlap nélkül, előfizetve, ebéd vacsora	—	—	—	P 1-40
Zóna, egész nap	—	P-40	1 adag paprikás	P-80

Tisztán kezelt, jó háziasszony! 197

Katona Dr. jogi szeminárium
JOGI alapvizsgára felvilágosítás szigoriatra ingyen előkészít. — Külön jegyzetek.
Somogyi ucca 22. Telefon: 5-74.

Sehol olcsóbban! RÁDIÓ

és kellékek gazdag választékban 124
PHILIPS hálózati és fűtő készülékek legújabb modellekben
18 havi részletre néham kaphatók

Szántó Sándor gépkereskedőnél Szeged, Kiss ucca 2.

SALVATORFORRÁS a vese, hólyag, rheuma gyógyvize

• húgyveses csapadékok feloldja és nyének közpödését megakadályozza • a rheumás fájdalmakat megszünteti • vese- és hólyaghomokot eltávolít • cukorbetegok gyógyítala.

Üzletvezetőség: Budapest, Erzsébet-tér 1. sz.

Kapható minden üzletben.